



## **Procedura aperta per l'affidamento del servizio di fotocopia per gli utenti dell'Università degli Studi di Teramo**

### **AVVISO DI RETTIFICA**

Si comunica che, per un mero errore materiale dovuto ad un refuso:

**Il Capitolato Speciale di Appalto, art. 9 – modalità di aggiudicazione** reca una inesattezza nella parte relativa alla modalità di attribuzione del punteggio, al quarto capoverso, primo, quinto e sesto rigo della pagina 8, dove sono indicati punti 40 invece di 50 all'offerta che presenta il più alto ribasso percentuale complessivo sui prezzi delle fotocopie A4 e A3 a base d'asta, IVA inclusa, e settimo, decimo e undicesimo rigo della medesima pagina, dove sono indicati punti 60 invece di 50 all'offerta che presenta il più alto rialzo percentuale sull'importo del canone di locazione a base d'asta.

**L'articolo 9 del Capitolato Speciale di Appalto deve pertanto intendersi modificato come sopra indicato.**

**L' ALLEGATO A – Modello di dichiarazione** alla pagina 3, relativamente alla polizza assicurativa per danni a persone e/o cose riferita all'art. 14 del Capitolato Speciale di Appalto invece che all'art. 15, reca il massimale di € 775.000,00 invece di € 500.000,00.

**L' ALLEGATO A – Modello di dichiarazione deve pertanto intendersi modificato come sopra indicato.**

Teramo, 8 settembre 2008

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
Dott.ssa Alessandra Talmone del Cicco